

# RedPot

Redukce plýtvání potravinami ve veřejném stravování

Konference

## Možná opatření pro předcházení plýtvání potravinami ve veřejném stravování

28. 11. 2019

8:30 - 15:30 hodin

Technologické centrum AV ČR

T A

Č R

Projekt č. 2018TL01000071 s názvem Redukce plýtvání potravinami ve veřejném stravování je spolufinancován se státní podporou Technologické agentury ČR v rámci Programu ÉTA.

## O projektu RedPot

Snížení potravinových ztrát, omezení plýtvání potravinami a předcházení vzniku potravinového odpadu je v zájmu potravinové a environmentální politiky České republiky i ostatních států EU. **Výstupy projektu budou sloužit jak pro kvalifikované politické rozhodování státní správy a tvůrců politik, tak pro zlepšení znalostní báze pro nastavení inovačních, technologických a organizačních postupů v provozech veřejného stravování.**

V první fázi projektu (v r. 2018) se konalo terénní šetření ve 12 provozovnách veřejného stravování. Výstupy z tohoto šetření pak byly diskutovány s klíčovými aktéry zapojených firem na kulatých stolech. Výsledkem druhé fáze projektu jsou identifikované příčiny plýtvání potravinami a jejich možná řešení, případně faktory, která tato řešení podmiňují. Konference včetně její přípravy, konání a vyhodnocení je třetí fází projektu. V následujícím roce pak budou všechny poznatky shrnuty do metodiky předcházení vzniku potravinových ztrát ve veřejném stravování.

## Cíl konference

Záměrem konference je diskutovat v širokém fóru zainteresovaných aktérů alternativní opatření pro předcházení plýtvání potravinami ve veřejném stravování s ohledem na jejich efektivnost a sociální a organizační schůdnost. Výsledky konference budou podkladem pro vypracování **doporučení pro předcházení vzniku potravinového odpadu v sektoru veřejného stravování.**

## Formát konference

Konference je rozdělena do tří částí. V **prvním bloku** budou účastníci seznámeni s cíli a formátem konference, dosavadními výsledky projektu a jak budou poznatky z konference dále zpracovány v projektu RedPot a komunikovány s politickou sférou a odbornou veřejností. Ve **druhém bloku** se budou konat dva tematické workshopy. V moderovaných strukturovaných diskusích účastníci vypracují alternativní scénáře řešení prioritních otázek redukce plýtvání potravinami. **První workshop** bude věnován vhodným opatřením pro předcházení vzniku potravinového odpadu v provozovnách veřejného stravování a apelaci na zákazníky, aby přizpůsobili svá chování k redukci plýtvání. **Druhý workshop** se zaměří na výzvy spojené s možností darovat zbylé (nedotčené) pokrmy potřebným a možnostmi jiného (nepotravinářského) využití vzniklého potravinového odpadu. Výsledky z workshopů budou představeny ve **třetím bloku** konference. Panel expertů a představitelů rozhodovací sféry bude vypracované alternativy komentovat.

## Program konference

08:30-09:00	Registrace, přivítání účastníků
09:00-10:30	<b>Blok 1:</b> představení konference, prezentace dosavadních výsledků projektu.
10:30-11:00	Přestávka na kávu
11:00-13:30	<b>Blok 2:</b> Workshopy WS1 – předcházení vzniku potravinového odpadu a apelace na zákazníka WS2 – možnosti darování zbylých pokrmů a možnosti nepotravinářského využití potravinového odpadu
13:30-14:00	Občerstvení
14:00-15:30	<b>Blok 3:</b> Představení výsledků workshopů a panelová diskuse nad alternativními scénáři
15:30 a dále	Závěr, diskuse u odpolední kávy, čaje